
นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญสมัยแรก (สมัยที่ 1) ครั้งที่ 3 ประจ าปี พ.ศ. 2564 

วันที ่ 21  เดือนพฤษภาคม พ.ศ. 2564   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 
 ผู้มาประชุม                 เวลา 09.0๐ น. 

ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา จามจุรี  ศรีวรรณะ  
2 นายก้าน  ศรีสุขกาญจน ์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา ก้าน ศรีสุขกาญจน ์  
3 นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 1 บุญศรี  โต๊ะสงิห์  
4 นางอาภรณ์  โต๊ะสงิห์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 1 อาภรณ์  โต๊ะสิงห ์  

5 นายสมบูรณ์  บุญอ านวย สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 1 สมบูรณ์  บุญอ านวย  
6 นายสอน  ใจด ี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 1 สอน  ใจดี   
7 นายสิริพงษ์  สิริวฒุิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 1 สิริพงษ์  สิริวุฒธิรรม  
8 นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 2 สมชัย  ธรรมรักษ์  
9 นายกลา้  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 2 กล้า  กมลเลิศ  

10 นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 2 ทัศนา  ทรมีฤทธิ ์  
11 นายวฒุิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 2 วุฒิพงค์  แก้วงาม  
12 นายสธุี  สีจนัดา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 2 สุธี  สีจันดา  
13 ว่าที่ร้อยตรี ณัชพล  สังวร เลขานุการสภาเทศบาลต าบลสามขา ณัชพล  สงัวร  
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีต าบลสามขา สกาว  เมฆา  
2 นางอุษณีย์  วนิทะไชย รองนายกเทศมนตรีต าบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย  
3 นายสพุจน์  พงศ์สมโพธิ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลสามขา สุพจน์  พงศส์มโพธิ ์  
๔ นายสวุรรณ  แสนแวทย ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย ์  
5 นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
6 นางสาวอนนัตา  โพธิ์อุดม รองปลัดเทศบาลต าบลสามขา อนันตา  โพธิ์อุดม  
7 นางสาวพชัรี   ประชุมศรี เจ้าพนักงานธุรการ พัชรี  ประชุมศรี  

 
เมื่อถึงเวลา  09.0๐  น.  ว่าที่ร้อยตรี ณัชพล  สังวร เลขานุการสภาเทศบาลต าบลสามขา ได้ให้สัญญาณ

เรียกสมาชิกสภาเทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม เมื่อครบองค์
ประชุมจึ งน า เรี ยนประธานสภาเทศบาล และ ประธาน เปิดประชุม            
เวลา 09.10 น.  

- ขอสวัสดีท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และผู้       
มีเกียรติทุกท่าน เมื่อที่ประชุมพร้อม ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา 
สมัยสามัญสมัยแรก (สมัยที่ 1) ครั้งที่ 3 ประจ าปี พ.ศ. 2564 วันที่ 21 พฤษภาคม 
พ.ศ. 2564 ในวันนี้ ค่ะ 
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ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  

- ขอแจ้งเกี่ยวกับการด าเนินโครงการก่อสร้างถนน คสล.สายทางหลวงชนบท-โพนคราม 
งบประมาณ 9 ล้านเศษ อยู่ระหว่างการด าเนินการ และขอแจ้งให้คณะผู้บริหาร และ
สมาชิกสภาเทศบาลฯ ได้น าส่งส าเนาหน้าสมุดบัญชีของธนาคารกรุงไทย ให้กองคลัง
ก่อนวันที่ 25 นี้ด้วย เพื่อที่เจ้าหน้าที่จะได้โอนเงินเดือน/ค่าตอบแทนรายเดือนเข้าบัญชี 
ในวาระแจ้งให้ที่ประชุมทราบมีเพียงเท่านี้ เชิญคณะผู้บริหาร ค่ะ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว เมฆา นายกเทศมนตรีต าบลสามขา วาระแจ้ง
ให้ทราบ ขอแจ้งเพ่ิมเติมในส่วนของเงินอุดหนุนโครงการก่อสร้างถนน คสล.สายหนอง
ทุ่ม-หนองเอ่ียน-โพนคราม ขณะนี้อยู่ระหว่างด าเนินการ และแล้วเสร็จ คือสาย
กลางบ้าน ม.4/ม.6-หนองพลับ ก็จะเหลืออีก คือ สายทางหลวงชนบท-ครูอนุศักดิ์/สาย
หน้าวัดป่าดอนพยอม) 

- และวันนี้หลังจากประชุมเสร็จ ผมขอนัดหมายท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ร่วมก าหนด
จุดในการวางท่อระบายน้ าเพ่ือให้น้ าไหลได้สะดวก โดยเฉพาะท่านสมบูรณ์/ท่านบุญศรี 
ที่มีนาอยู่ในพ้ืนที่ก่อสร้างโครงการดังกล่าวฯ จ านวน 15 จุด เรื่องแจ้งให้ทราบมีเพียง
เท่านี้ ขอบคุณครับ 

ที่ประชุม - รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

ทราบ  - วาระที่ 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญสมัยแรก (สมัยที่ 1) ครั้งที่ 2 
ประจ าปี พ.ศ. 2564 เมื่อวันที่ 20 พฤษภาคม พ.ศ. 2564 ขอให้คณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ ได้น าเรียนต่อท่ีประชุมในล าดับต่อไป เชิญค่ะ 

ทราบ  - เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมบูรณ์  บุญอ านวย สมาชิกสภาเทศบาลต าบล  
สามขา เขต 1 ในฐานะเป็นประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
ขอน าเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

 - ตามที่ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ได้รับ
รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลต าบลสามขา แล้วนั้น             
ได้ประชุมในวันที่ 21 พฤษภาคม พ.ศ. 2564 เวลา 08.00 น. ณ ห้องประชุม
เทศบาลต าบลสามขา เพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสามัญสมัยแรก    
(สมัยที่ 1) ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2564 เมื่อวันที่ 20 พฤษภาคม พ.ศ. 2564   

 - ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็นว่า
ถูกต้อง ไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อไว้ในรายงาน
การประชุมครั้งนี้ ขอบคุณครับ 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 1 
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 - ได้ให้ที่ประชุมตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ
สมัยแรก (สมัยที่ 1) ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 20 พฤษภาคม พ.ศ. 2564 ที่ผ่านมา          
ว่ามีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดต้องการแก้ไขเปลี่ยนแปลง หรือเ พ่ิมเติม              
ในรายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงานการ
ประชุมแต่อย่างใด 

ที่ประชุม -  มีมติรับรองรายงานการประชุม เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา          
สมัยสามญัสมัยแรก (สมัยที่ 1) ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 20 พฤษภาคม พ.ศ. 2564 จ านวน 
11 เสียง และ งดออกเสียง 1 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถ้าม  

- ต่อไปวาระท่ี 3 เรื่องกระทู้ถาม เกี่ยวกับไฟฟ้าแสงสว่างในชุมชนมีไม่เพียงพอ เชิญค่ะ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสุธี สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 2 
ขอเสนอกระทู้ถาม ประธานสภาเทศบาล ผ่านไปยังผู้บริหาร เกี่ยวกับไฟฟ้าแสงสว่าง  
ในชุมชนมีไม่เพียงพอ คือ สายหลังวัดส าโรง-กองทุนหมู่บ้าน ซึ่งไม่มีไฟฟ้าส่องสว่าง
ในช่วงกลางคืน ท าให้เกิดเหตุขโมยในชุมชน รวมถึงวัดส าโรงฯ ที่มีสัตว์เลี้ยง (กระบือ) 
เมื่อคลอดลูกมาแล้วสุนัขจะไปกัดท าให้ได้รับความเสียหาย อีกทั้งเส้นทางสัญจรสายนี้
ข้างทางจะเป็นหนองน้ า หากไม่ระวังระวังอาจจะเกิดอุบัติเหตุได้  จึงขอน าเรียนให้ท่าน
ผู้บริหารทราบ เพ่ือโปรดพิจารณาด าเนินการติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างให้มีความเพียงพอ 
เพ่ือความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของพ่ีน้องในชุมชน ขอบคุณครับ 

- ตามที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา ได้เสนอกระทู้ถามข้างต้นฯ ขอให้
ผู้บริหารได้น าเรียนต่อท่ีประชุม เชิญค่ะ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีต าบลสามขา         
ข้อสอบถามเกี่ยวกับไฟฟ้าส่องสว่างในชุมชน ไม่ว่าจะเป็นการติดตั้ง/การซ่อมแซม    
จากการประชุมที่ผ่านมาจะเห็นว่า เป็นสิ่งที่ชุมชนต้องการเพ่ือให้เกิดความสว่างในช่วง
กลางคืน และเพ่ือให้เกิดความปลอดภัยในชีวิต และทรัพย์สินของพ่ีน้องในชุมชน นั้น 

- ผมขอน าเรียนการบริหารจัดการสาธารณะด้านไฟฟ้าส่องสว่างในชุมชนให้ทราบ ดังนี้ 
ต าบลสามขา มีจุดไฟฟ้าส่องสว่างประมาณ 20 จุด (งบรัฐบาล) ซึ่งถือว่ายังไม่เพียงพอ       
แตเ่พ่ือให้เกิดความปลอดภัยในชีวิต และทรัพย์สินของพ่ีน้องในชุมชนช่วงค่ าคืนมีความ
จ าเป็นอย่างมาก อีกทั้งข้อจ ากัดด้านงบประมาณ จึงได้ด าเนินการส ารวจเพ่ือติดตั้ง
ไฟฟ้าส่องสว่างในชุมชน โดยที่ อบต./เทศบาล เป็นผู้รับผิดชอบค่าใช้จ่ายค่าวัสดุ -
อุปกรณ์ และให้ชุมชน/พ่ีน้องที่ต้องการติดตั้งไฟฟ้า เป็นผู้รับผิดชอบค่ากระแสไฟฟ้า 
(ประมาณ 20 บาท/เดือน) 

- แต่ปัจจุบันจะเห็นได้ว่าไฟฟ้าที่ทางเทศบาลได้ติดตั้งไว้ในชุมชนตามจุดต่างๆ บางจุด
ไม่ได้ใช้งาน/บางจุดต้องการให้เอาออก เพราะไม่อยากจะรับผิดชอบค่ากระแสไฟฟ้า  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายสุธี  สีจันดา 
 สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายสกาว  เมฆา 
 นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 
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- ทั้งนีเ้พ่ือให้เกิดความคุ้มค่าในการติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างในชุมชน ให้มีแสงสว่างเพียงพอ
ในยามค่ าคืน นั้น ผมขอให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ได้ส ารวจความต้องการไฟฟ้าส่อง
สว่างในชุมชนว่ามีจ านวนกี่จุด/จุดใดบ้าง พร้อมแจ้งแนวทางการบริหารจัดการ
สาธารณะด้านไฟฟ้าของเทศบาลต าบลสามขาให้พ่ีน้องประชาชนทราบอย่างชัดเจน 
เพ่ือที่จะได้ให้กองช่างได้ท าการประมาณการค่าใช้จ่าย และตั้งไว้ในเทศบัญญัติ
งบประมาณฯ ปี 65 ต่อไป 

- ค่ะ ท่านนายกเทศมนตรีต าบลสามขา ก็ได้น าเรียนชี้แจงต่อที่ประชุมในข้อสอบถาม
ดังกล่าวข้างต้นแล้ว ไม่ทราบว่ามีท่านจะมีเสนอ หรือสอบถาม อีกหรือไม่       

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา   
เขต 2 ขอเสนอหากมีการติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างในชุมชน ขอให้เปลี่ยนเป็นแบบไฟฟ้า   
โซล่าเซลล์ เพ่ือประหยัดค่าใช้จ่ายในการติดตั้ง อีกทั้งพ่ีน้องประชาชนไม่ต้องเสียค่า
กระแสไฟฟ้า ขอบคุณค่ะ 

- มีท่านจะมีเสนอ หรือสอบถาม อีกหรือไม่ เชิญค่ะ     

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีต าบลสามขา          
ขอเพ่ิมเติมการติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างในชุมชน ต้องขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ 
เขต 2 ที่ได้เสนอรูปแบบการใช้ไฟฟ้า ซึ่งเบื้องต้นขอให้เป็นการส ารวจความต้องการใช้
ไฟฟ้าในชุมชนว่ามีจุดใดบ้าง/กี่จุดก่อน ส่วนในรายละเอียดอ่ืนๆ นั้นต้องมีการหารือกับ
ฝ่ายงานเกี่ยวข้องอีกครั้ง เพ่ือให้การด าเนินการดังกล่าวมีความคุ้มค่า และใช้
งบประมาณอย่างจ ากัด แต่เกิดประสิทธิภาพสูงสุด ครับ          

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องที่เสนอใหม่ 

4.1 พิจารณาขออนุญาตดูดทราย ตามมาตรา 9 แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน      
(ขอต่อใบอนุญาตฯ)  

- ราย บริษัท ท่าทรายจั่วเซ้งยโสธร จ ากัด ขออนุญาตดูดทราย (ขอต่อ
ใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ ามูล หมู่ที่ 1 ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด 
เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง เนื้อที่ประมาณ 3-0-00 ไร่ (เสนอโดย
ผู้บริหารท้องถิ่น) 

 -  ในวาระที่  4 เรื่องเสนอใหม่ การพิจารณาขออนุญาตดูดทราย ตามมาตรา 9       
แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ราย บริษัท ท่าทรายจั่วเซ้งยโสธร 
จ ากัด ขออนุญาตดูดทราย (ขอต่อใบอนุญาตฯ)  ในแม่น้ ามูล หมู่ที่ 1 ต าบลสามขา 
อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพ่ือประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง เนื้อที่ประมาณ 
3-0-00 ไร่ เชิญผู้บริหารท้องถิ่นได้น าเรียนชี้แจงในรายละเอียด ค่ะ 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นางทัศนา ทรมีฤทธิ์ 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 2 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายสกาว  เมฆา 
 นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 
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 - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติ
ทุกท่าน กระผม นายสกาว เมฆา นายกเทศมนตรีต าบลสามขา ส าหรับวาระที่ 4     
เรื่องเสนอใหม่ วันนี้ทางคณะผู้บริหารได้น าเรื่องการขออนุญาตดูดทราย ตามมาตรา 9 
แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ราย บริษัท ท่าทรายจั่วเซ้งยโสธร 
จ ากัด ขออนุญาตดูดทราย (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ ามูล หมู่ที่ 1 ต าบลสามขา 
อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพ่ือประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง เนื้อที่ประมาณ 
3-0-00 ไร่  และผมขอให้รองนายกเทศมนตรีฯ โดยท่านรองฯ อุษณีย์ ได้เสนอให้ที่
ประชุมได้พิจารณารายละเอียดต่อไป เชิญครับ 

 - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติ
ทุกท่าน ดิฉัน นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีต าบลสามขา ขอน าเรียนต่อ   
ที่ประชุมเพ่ือพิจารณา ดังนี้  

 - ตามหนังสือส านักงานที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด สาขาสุวรรณภูมิ ที่ รอ 0020.08/3027 
ลงวันที่ 4 กุมภาพันธ์ 2564 เรื่องขออนุญาตตามมาตรา 9 แห่งประมวลกฎหมาย
ที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) 

  ด้วย บริษัท ท่าทรายจั่วเซ้งยโสธร จ ากัด ได้ยื่นเรื่องราวขออนุญาตดูดทราย 
ตามความในมาตรา 9 แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ ามูล   
หมู่ที่ 1 ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพ่ือประโยชน์ในการพาณิชย์
ก่อสร้างเนื้อที่ประมาณ 3-0-00 ไร่ ต่อเจ้าพนักงานที่ดิน จังหวัดร้อยเอ็ด สาขาสุวรรณ
ภูมิ ตามค าขอฯ (แบบ ท.ด.64) เลขที่ 2022/2563 ลงวันที่ 21 กันยายน 2563 

  ทั้งนี้ เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการอนุญาตให้ดูด
ทราย พ.ศ. 2546 และตามแนวทางข้ันตอนการปฏิบัติในอ านาจหน้าที่ของหน่วยงานที่
เกี่ยวข้อง ส านักงานที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด สาขาสุวรรณภูมิ จึงขอส่งเรื่องราวขออนุญาต
ดูดทรายตามความในมาตรา 9 แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) 
ดังกล่าวให้น าเรื่องเข้าที่ประชุมรับฟังความคิดเห็นราษฎรในพ้ืนที่ และการพิจารณาของ
สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้ความเห็น ว่าเห็นควรให้ราย บริษัท ท่าทรายจั่วเซ้ง
ยโสธร จ ากัด ได้รับการต่อใบอนุญาตให้ดูดทรายในบริเวณพ้ืนที่ดังกล่าวหรือไม่ หากผล
การประชุมมีมติอย่างไร ขอให้ส่งส าเนารายงานการประชุมพร้อมความเห็นแจ้งให้ทราบ
ด้วย เพื่อประกอบการพิจารณาด าเนินการต่อไป 

 - พร้อมนี้ได้แนบส าเนาหนังสือขออนุญาตตามความในมาตรา 9 แห่งประมวลกฎหมาย
ที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ราย บริษัท ท่าทรายจั่วเซ้งยโสธร จ ากัด (ตามเอกสารแนบท้าย
หมายเลข 1) 

 -  ผู้บริหารก็ได้น าเรียนต่อที่ประชุมเกี่ยวกับการขออนุญาตดูดทราย ตามมาตรา 9    
แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ราย บริษัท ท่าทรายจั่วเซ้งยโสธร 
จ ากัด ขออนุญาตดูดทราย (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ ามูล หมู่ที่ 1 ต าบลสามขา 
อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพ่ือประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง เนื้อที่ประมาณ 
3-0-00 ไร่  

นายสกาว  เมฆา 
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นางอุษณีย์  วินทะไชย 
รองนายกเทศมนตรีต าบลสามขา 
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- ต่อไปขอให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ได้อภิปรายแสดงความคิดเห็นว่า เห็นควรให้
ราย บริษัท ท่าทรายจั่วเซ้งยโสธร จ ากัด ได้รับการต่อใบอนุญาตให้ดูดทรายในบริเวณ
พ้ืนที่ดังกล่าวหรือไม่ เชิญครับ 

 - เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอาภรณ์ โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา 
เขต 1 ตามที่ได้รับฟังการเสนอเรื่องใหม่ เกี่ยวกับการขออนุญาตดูดทราย ตามมาตรา 
9 แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ราย บริษัท ท่าทรายจั่วเซ้งยโสธร 
จ ากัด ขออนุญาตดูดทราย (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ ามูล หมู่ที่ 1 ต าบลสามขา        
อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพ่ือประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง เนื้อที่ประมาณ 
3-0-00 ไร่ นั้น ดิฉันก็เห็นด้วย ซึ่งการด าเนินการดังกล่าวเทศบาลของเราจะได้มีรายได้
จากการจัดเก็บภาษี (ต่อเนื่อง) และขอให้ผู้ประกอบการได้ปฏิบัติตามกฎระเบียบ       
ข้อบังคับฯ อย่างเคร่งครัด เพ่ือให้การดูดทรายเป็นไปด้วยความเรียบร้อย ขอบคุณค่ะ  

 - เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายกล้า กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา   
เขต 2 จากการรับฟังการเสนอเรื่องการพิจารณาขออนุญาตตามมาตรา 9 แห่งประมวล
กฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ราย บริษัท ท่าทรายจั่วเซ้งยโสธร จ ากัด ขออนุญาต
ดูดทราย (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ ามูล หมู่ที่ 1 ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย 
จังหวัดร้อยเอ็ด เนื้อที่ประมาณ  3-0-00 ไร่ เพ่ือประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง นั้น 
ผมก็เห็นด้วย แต่ก็ขอฝากให้ผู้ประกอบการได้ปฏิบัติตามกฎระเบียบข้อบังคับของชุมชน
ด้วย ไม่ว่าจะเป็นขอบเขตเวลาการเดินรถบรรทุกทราย/การซ่อมแซมถนนที่ช ารุด
เสียหาย/การดูดทรายในพ้ืนที่ที่ก าหนด ทั้งนี้เพ่ือป้องกันปัญหาที่เกิดขึ้นในชุมชน 
ขอบคุณครับ 

 - เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสอน ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 1 
ส าหรับการขอต่อใบอนุญาตฯ ราย บริษัท ท่าทรายจั่วเซ้งยโสธร จ ากัด ขออนุญาตดูด
ทรายในแม่น้ ามูล หมู่ที่ 1 ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เนื้อที่
ประมาณ 3-0-00 ไร่ เพ่ือประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง นั้น เป็นที่ทราบกันดีอยู่
แล้วว่าการประกอบกิจการท่าทรายในเขตพ้ืนที่มีทั้งผลดีและผลเสีย ก็ขอฝากให้
ผู้ประกอบการได้ปฏิบัติตามระเบียบข้อบังคับของชุมชนอย่างเคร่งครัด เพ่ือให้เกิดความ
เข้าใจที่ถูกต้อง และป้องกันปัญหาหาการแตกแยกในชุมชน ซึ่งผมก็เห็นด้วย ครับ 

 - เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมบูรณ์ บุญอ านวย สมาชิกสภาเทศบาลต าบล   
สามขา เขต 1 ส าหรับการขออนุญาตดูดทราย ตามมาตรา 9 แห่งประมวลกฎหมาย
ที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ ามูล เ พ่ือประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง          
ของผู้ประกอบการท่าทรายในเขตพ้ืนที่ต าบลสามขา จะเห็นว่ามีหลายรายที่ด าเนินการ
อยู่ฯ เพ่ือให้การจัดเก็บภาษีเกิดประสิทธิภาพสูงสุด ขอให้ตรวจสอบการยื่นเสียภาษี  
ของผู้ประกอบการให้ครบทุกรายด้วย ซึ่งเป็นผลดีกับเราเพ่ือจะมีรายได้จากการจัดเก็บ
ภาษีเพ่ิมข้ึน ส าหรับพัฒนาท้องถิ่นต่อไป ขอบคุณครับ  

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 1 

นายกล้า กมลเลิศ 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 2 

นายกล้า กมลเลิศ 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 2 

นายสอน  ใจดี 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 1 

นายกล้า กมลเลิศ 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 2 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 1 
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 - เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา   
เขต 2 ตามที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ได้แสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับการขอต่อ
ใบอนุญาตดูดทราย ราย บริษัท ท่าทรายจั่วเซ้งยโสธร จ ากัด เพ่ือประโยชน์ในการ
พาณิชย์ก่อสร้างดังกล่าวฯ ข้างต้น ดิฉันก็เห็นด้วย และขอเพ่ิมเติมเรื่องการบรรทุก
ทรายให้มีผ้าปิดคลุมให้มิดชิดขณะเดินรถ เพ่ือป้องกันฝุ่นละออง/มลพิษต่อชุมชน     
และตระหนักถึงขอบเขตเวลาการเดินรถบรรทุกทราย ขอบคุณค่ะ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายก้าน ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลฯ ผมก็
เห็นด้วย ส าหรับการขอต่อใบอนุญาตฯ ราย บริษัท ท่าทรายจั่วเซ้งยโสธร จ ากัด      
ขออนุญาตดูดทรายในแม่น้ ามูล หมู่ที่ 1 ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด 
เนื้อท่ีประมาณ 3-0-00 ไร่ เพ่ือประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง จากการอภิปรายของ
ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ จะเห็นว่าเพ่ือป้องกันปัญหา/ผลกระทบต่างๆ ไม่ว่าจะเป็น
ต่อชุมชน หรือสิ่งแวดล้อม ก็ขอให้ผู้ประกอบการได้ปฏิบัติตามระเบียบข้อบังคับ
เคร่งครัด โดยเฉพาะเรื่องของการใช้เส้นทางบรรทุกทราย เนื่องจากพ่ีน้องประชาชน
ต าบลสามขาของเราท าเกษตรกรรม (นาปี-นาปรัง) อยู่ตลอดฤดูกาลจึงส่งผลกระทบ   
ในเรื่องของการใช้เส้นทางเป็นอย่างมาก ผมจึงขอน าเรียนว่าควรมีการท า MOU ร่วมกัน
เพ่ือให้เกิดเป็นข้อตกลง/เงื่อนไขในการปฏิบัติที่เข้าใจตรง และยอมรับได้ทั้งสองฝ่าย 
ขอบคุณครับ 

 - เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา 
เขต 2 ผมก็เห็นด้วย ส าหรับการขอต่อใบอนุญาตฯ ราย บริษัท ท่าทรายจั่วเซ้งยโสธร 
จ ากัด ขออนุญาตดูดทรายในแม่น้ ามูล หมู่ที่ 1 เพ่ือประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง 
เพ่ือที่ต าบลสามขาของเราจะได้มีรายได้เพ่ิม และขอฝากให้ผู้ประกอบการปฏิบัติตามกฎ
ข้อบังคับของชุมชนอย่างเคร่งครัด ขอบคุณครับ 

 -  มีท่านใดจะอภิรายแสดงความคิดเห็นอีกหรือไม่ เชิญค่ะ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติ
ทุกท่าน กระผม นายสกาว เมฆา นายกเทศมนตรีต าบลสามขา ผมขอน าเรียนที่ประชุม
ได้สอบถามท่านปลัดเทศบาล ตามเอกสาร (ท.ด. 69 ก.) ใบอนุญาตตามมาตรา 9   
แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ใบอนุญาตดูดทราย) เลขที่ 10/2563 วันที่ 25 เดือน
มีนาคม พ.ศ. 2563 อนุญาตให้ บริษัท ท่าทรายจั่วเซ้งยโสธร จ ากัด ประกอบกิจการ
ดูด หรือขุดทรายในที่ดินของรัฐ เพ่ือประโยชน์ในการค้า ซึ่งตั้งอยู่ที่ หมู่ที่ 1 เนื้อที่
ประมาณ 3 ไร่ ก าหนดเวลาไม่เกิน 1 ปี สิ้นสุดการอนุญาตตามใบอนุญาตฉบับนี้      
ในวันที่ 31 เดือนธันวาคม พ.ศ. 2563 ลงชื่อ นายวันชัย คงเกษม ผู้ว่าราชการจังหวัด
ร้อยเอ็ด ผู้อนุญาต 

- จะเห็นว่าการอนุญาตตามใบอนุญาตฉบับนี้สิ้นสุด ตั้งแต่วันที่ 31 เดือนธันวาคม   
พ.ศ. 2563 ที่ผ่านมา ซึ่งหากจะด าเนินการต่อต้องขอต่อใบอนุญาตภายใน 90 วัน   

นายกล้า กมลเลิศ 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 2 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 1 

นายกล้า กมลเลิศ 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 2 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ 
รองประธานสภาเทศบาล 

นายกล้า กมลเลิศ 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 2 
นายสมชัย  ธรรมรักษ์ 

สมาชกิสภาเทศบาล เขต 2 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายสกาว  เมฆา 
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 
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แต่นี้ล่วงเลยมาเกือบ 5 เดือน และต าบลเราก็เสียประโยชน์ด้านรายได้จากการจัดเก็บ
ภาษ ีจึงขอหารือเพ่ือให้ที่ประชุมทราบแนวทางปฏิบัติต่อไป  

 -  เชิญท่านปลัดเทศบาลต าบลสามขา ค่ะ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติ
ทุกท่าน กระผม ว่าที่ร้อยตรี ณัชพล สังวร ปลัดเทศบาลต าบลสามขา ปฏิบัติหน้าที่
เลขานุการสภาเทศบาล ผมขอน าเรียนที่ประชุมเกี่ยวกับการพิจารณาออกใบอนุญาต
ตามมาตรา 9 แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ใบอนุญาตดูดทราย) ลงนามโดยผู้ว่าราชการ
จังหวัดร้อยเอ็ด นั้น ตามมาตรา 9 แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน เมื่อใบอนุญาตสิ้นสุด 
ผู้ประกอบการต้องยื่นขอต่อใบอนุญาตภายใน 90 วัน หากไม่ได้ด าเนินการจะไม่
สามารถเข้ามาประกอบกิจการดูดทรายในพ้ืนที่ได้ ขอบคุณครับ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติ
ทุกท่าน กระผม นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลสามขา     
ขอน าเรียนที่ประชุมทราบเพ่ิมเติม ตามที่ได้เป็นคณะกรรมการชันสูตรสอบสวนการ   
ขออนุญาตตามความในมาตรา 9 แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) 
ร่วมกับนายอ าเภอโพนทราย/ส านักงานที่ดินฯ ซึ่งระหว่างที่ยื่นเอกสาร (โดยส านักงาน
ที่ดินฯ จะเป็นผู้ประสาน/ด าเนินการ) เหลือเวลาอีก 5 วัน (ก่อนหมดวาระ) นายอ าเภอ
โพนทราย จึงแจ้งให้ส านักงานที่ดินเมื่อตรวจสอบพ้ืนที่แล้วเสร็จให้เตรียมเอกสาร     
เพ่ือเสนอสภาเทศบาลฯ ชุดใหม่เข้ามาพิจารณาการขอต่อใบอนุญาตฯ ต่อไป ดังนั้น
ระยะเวลาที่ผ่านมา จึงเป็นห้วงเวลาช่วงรอยต่อก่อนหมดวาระ ครับ 

 -  จากเสนอเรื่องเพ่ือพิจารณาของคณะผู้บริการ เกี่ยวกับการขออนุญาตตามมาตรา 9 
แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ราย บริษัท ท่าทรายจั่วเซ้งยโสธร 
จ ากัด ขออนุญาตดูดทราย (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ ามูล หมู่ที่ 1 ต าบลสามขา 
อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เนื้อที่ประมาณ 3-0-00 ไร่ เพ่ือประโยชน์ในการ
พาณิชย์ก่อสร้าง นั้น ที่ประชุมก็ได้พิจารณาอภิปรายแสดงความคิดเห็นถึงผลดีและ
ผลเสียที่เกิดขึ้น ในการด าเนินการดังกล่าวอย่างกว้างขว้างแล้วพอสมควร ต่อไป        
ดิฉันขอมติที่ประชุม 

 - ท่านใดเห็นควรให้ ราย บริษัท ท่าทรายจั่วเซ้งยโสธร จ ากัด ได้รับการต่อใบอนุญาต     
ดูดทราย ในแม่น้ ามูล หมู่ที่  1 ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด         
เนื้อท่ีประมาณ 3-0-00 ไร่ เพ่ือประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง ยกมือค่ะ 

 

ที่ประชุม - มีมติ - เห็นชอบ   11  เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง 1  เสียง 
 
 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

ว่าที่ร้อยตรี ณัชพล  สังวร 
เลขานุการสภาเทศบาล 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายสุวรรณ  แสนแวทย์ 
เลขานุการนายกเทศมนตรี 
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ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอื่น ๆ 

- ในวาระอ่ืนๆ มีท่านใดจะเสนอหรือไม่ เชิญค่ะ 
 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีต าบลสามขา       
วาระอ่ืนๆ ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเกี่ยวกับการประกอบกิจการดูดทรายในพ้ืนที่ต าบล     
สามขา เพ่ือหารือที่ประชุมสภาเทศบาลฯ ว่าหากผู้ประกอบการรายได้ประสงค์         
ขออนุญาตดูดทราย/ขอต่อใบอนุญาตดูดทรายในเขตพ้ืนที่ต าบลสามขา เพ่ือให้ที่ประชุม
สภาเทศบาลต าบลสามขาพิจารณาสมควรอนุญาตฯ หรือไม่นั้น จะมีหนังสือแจ้งให้
ผู้ประกอบการดูดทรายรายดังกล่าว เข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาเทศบาลในครั้งนั้น
ด้วย เพื่อจะรับทราบปัญหา หรือความต้องการ รวมถึงรับทราบข้อบังคับ/เงื่อนไขที่ต้อง
ปฏิบัติเมื่อได้รับการอนุญาตฯ ซึ่งจะช่วยให้ปัญหาต่างๆ ที่เกิดในชุมชนได้รับการแก้ไข    
ที่ถูกต้องเหมาะสมต่อไป 

- ขอหารือเรื่องการออมเงินของสมาชิกสภาเทศบาล/ผู้บริหาร ซึ่งเป็นการออมเงิน    
รายเดือน/ตามจ านวนหุ้น เป็นระยะเวลา 4 ปี (ครบวาระ) จากการออมเงินที่ผ่านมา
เมื่อครบก าหนดสมาชิกก็จะรับเงินออม/ปันผล ทั้งนี้เพ่ือการออม และกู้ยืมส่วนใน
รายละเอียดอื่นๆ จะขอชี้แจงให้ทราบหลังจากเลิกประชุม ครับ  

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอุษณีย์ วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีต าบลสามขา    
ขอแจ้งให้ทราบเกี่ยวกับการกู้เงิน หากคณะผู้บริหาร/สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใด
ประสงค์จะขอกู้ เงินกับ ธกส.สาขาโพนทราย สามารถแจ้งรายชื่อได้ที่ท่านรอง
ประธานสภาเทศบาลฯ และ ธกส.จะประสานมาอีกครั้งเพื่อประชุมชี้แจงในรายละเอียด
ให้ทราบ ขอบคุณค่ะ 

- ตามที่ท่านคณะผู้บริหารได้น าเรียนต่อที่ประชุมสภาเทศบาลฯ ข้างต้น มีท่านใด     
จะเสนอ หรือสอบถาม หรือไม่ ปรากฏว่าไม่มีผู้ใดอภิปราย ในการประชุมวันนี้ต้อง
ขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ปิดประชุม เวลา 12.30  น. 

เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ตามประกาศฯ ลงวันที่ 13 
พฤษภาคม พ.ศ. 2564 ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญสมัยแรก 
(สมัยที่ 1) คร้ังที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2564 เมื่อวันที่ 20 เดือนพฤษภาคม พ.ศ. 2564 

 
            ณัชพล   สงัวร    
                            ( ณัชพล   สังวร ) 
                 เลขานุการสภาเทศบาลต าบลสามขา 
 
 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายสกาว  เมฆา 
 นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางอุษณีย์  วินทะไชย 
 รองนายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 
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             คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง เมื่อวันที่ 21 
พฤษภาคม พ.ศ. 2564         
 
 
               กล้า  กมลเลิศ       สมบูรณ์  บุญอ านวย         อาภรณ์  โต๊ะสิงห ์
            ( นายกลา้  กมลเลิศ )             ( นายสมบูรณ์  บุญอ านวย )               ( นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ )  
          กรรมการตรวจรายงานฯ        ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ            เลขานุการตรวจรายงานฯ 
 
 
 รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญสมัยแรก (สมัยที่ 1) ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 20 
พฤษภาคม พ.ศ. 2564 ได้รับรองการประชุมแล้ว ในการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญสมัยแรก 
(สมัยที่ 1) คร้ังที่ 3 ประจ าปี พ.ศ. 2564 เมื่อวันที่ 21 เดือนพฤษภาคม พ.ศ. 2564 

 จึงได้ลงชื่อรับรองไว้ เพ่ือปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 

 
           จามจุรี   ศรีวรรณะ             ผู้รับรองรายงานการประชุม            

                       ( นางจามจุร ี  ศรีวรรณะ ) 
                  ประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา  


